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Clasa a-1V-a

Subiectul | ( fiecare problemi este notati cu 5 puncte )
1. Numarul 103 009 rotunjit la cifra zecilor de mii este:

a) 100 000 b) 103 000 c) 104 000 d) 110 000
2. Rezultatul calculului 5 000-8x7:2x0 este :

a) 5000 b) 0 C) 4944 d) 4972
3. Daca descazutul este 9 876 si diferenta este 5 432, atunci suma cifrelor scazatorului este:

a) 14 b) 15 c) 16 d) 17

4. Daca la un concurs de alergari 1l depasesti pe cel de pe a doua pozitie, te afli In pozitia :
a) b) Il c) Il d) IvV
5. Diferenta dintre cel mai mare si cel mai mic numar scris cu toate cifrele pare, luate o singura data, este:

a) 66 952 b) 64 852 €)65 952 d) 65 962

6. Care este cel mai mare numar de 5 cifre distincte care are suma cifrelor egala cu 10?
a) 10 234 b) 12 340 c) 43210 d) 42 310

7. Treimea sfertului unui numar este 8. Triplul numarului este :
a) 32 b) 288 c) 298 d) 278

8. Maria si Corina ingird margele pentru a face un colier. Maria insira de la un capat 5 margele in 3 minute, iar Corina
, din celdlalt capat, cate 6 margele in 4 minute. Ele vor termina colierul de 38 de margele in :
a) 12 minute b) 38 minute C) 48 minute d) 54 minute

9. Intr-o clasi cu 24 de elevi sunt 13 fetite. 16 copii poarti pantaloni. Cate fetite poartd pantaloni?

a) 13 b) 11 c)8 d)5

10. ntr-o incipere sunt 8 persoane. Fiecare di méana cu toti ceilalti o singura dati. Cate strangeri de mana au loc?
a) 28 b) 21 c) 16 d) 54

Subiectul Il ( fiecare problema este notata cu 20 puncte )
11. Un gospodar are gaini, gaste si oi, in total 71 de capete si 172 de picioare.Afla cate giini, cate gaste si cite oi are
gospodarul, daca numarul gastelor este mai mic de 3 ori decat numarul gainilor?
12. Un numar de patru cifre are ultima cifra 1. Dacd se muta aceasta cifra in fata numarului se obtine un
numar mai mic cu 810 decat numarul initial. Aflati numarul initial.
(G. M. nr. 5/2011)

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timp de lucru 90 de minute.
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Subiectul | ( fiecare problema este notata cu 5 puncte )

Numirul numerelor naturale de forma &0® cu cifrele a< b < ¢ este :

a. 84 b. 85 c. 900 d. 100
Daci a = 2% si b= 3%, atunci:
a.a=b b.a>b c.a<b d.b-a=1"

Ultima cifrd a numarului 20197°%8 este:

a.3 b.1 c.9 d.7
Dacd a+b=32sib+c=71, atunci valoarea numarului m= 3a + 5b + 2c este:

a. 104 b. 39 c. 175 d. 238.
Nasul lui Pinocchio avea 5 cm. Dupa fiecare minciuna pe care a spus-0, lui Pinocchio i-a crescut nasul
cu cate 3 cm. Daca acum nasul lui masoarad 26 cm, cate minciuni a spus Pinocchio?

a) 6 b) 7 c)5 d) 8
Rezultatul calculului 30 +30-2+30 -3+ ...+ 30 - 15 este:

a. 60 b. 30° ¢. 1770 d. 1800.
loana si mama sa au 65 de ani impreuna, peste 10 ani, loana, mama si fratele sau vor avea 100 de ani. Cati ani are
fratele loanei ?

a. 35 b.5 c.25 d. 15
Mihai aduna 31 de numere de la 2003 la 2033 si imparte rezultatul la 31. Ce rezultat va obtine Mihai?

a. 2017 b. 2016 c. 2018 d. 2015
Trei fra i au Tmpreuna suma de 49 de lei. Fratele mare are jumatate din suma pe care o are fratele mijlociu, care are
jumatate din suma fratelui mic. Ce suma are fratele mic?

a. 14 b.7 c. 17 d. 28
Restul impar iri numarului 123456789 la 9 este
a.0 b. 10 c.8 d.5
Subiectul 11 ( fiecare problemai este notati cu 20 puncte )
11. David se gande 'te la un numar, adauga in dreapta lui cifra 6, imparte numarul astfel obtinut la 17 si adauga cifra
4 7n stanga numarului obtinut, imparte noul numar la 11 si obtine rezultatul 38. La ce numar s-a gandit David?

12. Aritati ca nu exista numerele naturale m si n astfel incat m? — 5n**° = 2%%9

Nota: Timp de lucru 2 ore. Toate subiectele sunt obligatorii. La subiectele din partea | se vor scrie numai literele
corespunzatoare raspunsului corect, iar la partea a II-a Se scriu rezolvarile complete .

SUCCES!
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